



Belo Horizonte, 26 de abril de 2016.

ERRATA Nº 1

Referente ao Edital da Concorrência nº **CO.002/2016**, destinada à **REFORÇO DE FUNDAÇÃO E RECUPERAÇÃO DE ESTRUTURA DOS PRÉDIOS DAS ESCOLAS ESTADUAIS INDÍGENAS NA ALDEIA XACRIABÁ – PROJETO CASA ESCOLA**, NO MUNICÍPIO DE **SÃO JOÃO DAS MISSÕES/MG**, no subitem 2.2. do Edital,

Onde se lê:

“2.2. As despesas decorrentes da execução do contrato correrão à conta das dotações orçamentárias nºs.:

- 1261.12.361.211.**4343**.0001.449051.3 – Fonte – 10.1
- 1261.12.362.211.4645.0001.449051.3 – Fonte – 10.1”

Leia-se:

“2.2. As despesas decorrentes da execução do contrato correrão à conta das dotações orçamentárias nºs.:

- 1261.12.361.211.**4643**.0001.449051.3 – Fonte – 10.1
- 1261.12.362.211.4645.0001.449051.3 – Fonte – 10.1”

Permanecem inalterados os demais dados do Edital.

Atenciosamente,

Eng^a LEILA CRISTINA NUNES NETTO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação